
 

  

CONVERSIÓN DE LA CANTIDAD 

DE PRODUCTOS LÁCTEOS 

OBTENIDOS 

 



 

Para convertir las cantidades de productos lácteos obtenidas a partir de la leche se utilizan los 

siguientes coeficientes:  

• 1 litro de leche = 1,03 kg de leche. 

• 1 kg de mantequilla = 22,50 litros de leche. 

• 1 kg de nata = de 8 a 10 litros de leche (utilizando el cálculo: 26,30 kg de leche x % de grasa láctea 

en la nata)/100. 

• 1 kg de queso = 10 kg de leche de vaca. 

• 1 kg de queso de oveja = 6 kg de leche de oveja. 

• 1 kg de queso de cabra = 12 kg de leche de cabra. 

• 1 kg de cuajada = 8 kg de leche. 

• 1 kg de otros productos lácteos (yogur, leche agria) = 1 kg de leche. 

 


